

Василь Бойчук

Презентація наукової книги директора Інституту Східної Європи, завідувача Кафедрою Українознавства, головного редактора наукового журналу «Українознавець» доктора історичних наук, професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзьо «Михайло Грушевський на шпальтах часописів українців Росії «Українский Вестник», 23 листопада 2016 року в «Книжковому Дворнику» міста Львова з нагоди 150-ти ліття з дня народження геніального українського вченого-історика, автора багатотомної історії України-Руси, першого президента України – Михайла Сергійовича Грушевського. ©

23 листопада 2016 року в «Книжковому Дворнику» міста Львова з нагоди святкування 150-ти ліття геніального українського вченого-історика, автора багатотомної історії України-Руси, першого президента України М.С. Грушевського, за участю вчених Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи, зокрема, завідувача відділення «Лицарсько-козацької історії та культури» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи», кандидата історичних наук, доцента Т. Каляндрука, завідувача відділення «Стародавньої історії України» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи», кандидата історичних наук, доцента В. Артюха, завідувача відділення Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи» «Польсько-української історії та історії України», магістра історії К. Хоронжук, завідувача відділення «Класичної санскритології», професора Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи» В. Кобилюха, завідувача відділення «Сучасної української літератури» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи», письменниці Д. Корній, завідувача відділення «Міжнародної народної дипломатії» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи» І. Мелиха, завідувача відділення «Сучасного українського перекладу» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи» О. Дудина, завідувача відділення «Класичної української літератури» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи» Л. Різника, завідувача відділення «Української книжної справи та книгозбереження» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи» І. Мельничук, а також гостей з Івано-Франківська, Чернівців, Тернополя, Польщі (Вроцлава) на запрошення «Книжкового Дворика» що у Львові, та з нагоди 56 ліття автора, відбулася презентація наукової праці директора Інституту Східної Європи, завідувача Кафедрою Українознавства доктора історичних наук, професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзьо «Михайло Грушевський на шпальтах часописів українців Росії «Українский Вестник». Наукове видання. - Львів, Видавництво Інституту Східної Європи», 2016 р.».



З нагоди презентації наукової книги до Дня народження - 56 ліття автора, працівники «Книжкового Дворика», які власне і запросили презентувати нову книгу директора Інституту Східної Європи, завідувача Кафедрою Українознавства доктора історичних наук, професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзьо «Михайло Грушевський на шпальтах часописів українців Росії «Український Вестник». Наукове видання. - Львів, 2016р. організувати виставку всіх його 84 наукових монографій, за що Інститут Східної Європи, Кафедра Українознавства, та журнал «Українознавець» складають «Книжковому Дворику» міста Львова велику **Подяку**.





На презентації була обговорена **Угода** про міжнародну наукову та освітню співпрацю між Римським Університетом Павла Апостола та Інститутом Східної Європи від **28.10.2016 року**. Вчені подякували завідувачу відділення «Міжнародної народної дипломатії» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи» І. Мелиху за організацію та сприяння в її укладенні.

На презентації також була обговорена та пролонгована **Угода** про міжнародну наукову та освітню співпрацю між Українським Університетом міста Москви та Інститутом Східної Європи у Львові від **24 серпня 2005 року**.

Угода

про міжнародну наукову та освітню співпрацю між Українським державним університетом міста Москви та Інститутом Східної Європи та Кафедрою Українознавства у Львові

Львів-Москва

24 серпня 2005 року

Український державний університет міста Москви (УУМ) в особі першого проректора професора Дудченко В.І. з свого боку та Інститут Східної Європи у Львові (ІСЕ) в особі директора Інституту Східної Європи професора Ізюв В.С. з другого боку, вітають розвиток процесів науково-освітньої співпраці в країнах Східної Європи, передусім українців в Росії, яких представляє УУМ та науково-освітнім закладом в Україні яких представляє ІСЕ.

Особливо зараз, слід посилити концентрацію зусиль на розвиток наукових, освітніх та культурно-християнських стосунків, що спонукає укласти Угоду про наступне:

Сторони: УУМ та ІСЕ зобов'язуються співпрацювати у напрямі проведення спільних наукових досліджень, навчально-освітньої та організаційної діяльності.

Співпраця передбачає:

1. Спільну розробку наукових програм, проєктів, грантів.
2. Проведення спільних наукових та практичних конференцій, симпозіумів, колоквиумів, семінарів.
3. Налагодження взаємного обміну викладачами і студентами.
4. Наукове консультування осіб, які прагнуть працювати над написанням магістерських, кандидатських та докторських дисертацій в УУМ та їх захисту на базі Інституту Східної Європи.
5. Спільну розробку навчально-методичного забезпечення наукового та навчального процесу, організацію науково-освітніх тренінгів, публічних лекцій та інших науково-освітніх форм підвищення науково-методичного рівня науковців та викладачів і фахівців-практиків УУМ та ІСЕ.
6. Взаємне вивчення досвіду розбудови та розвитку науково-дослідних та освітніх структур, а також на основі новітніх європейських методик організації наукового та навчального процесів.
7. УУМ передає свої науково-освітні Ліцензії вченим ІСЕ у Львові, для створення на їх основі науково-освітніх представництв, Вчених Рад, з метою захисту на їх науковій базі вченими ІСЕ кандидатських та докторських дисертацій, та атестації на дипломній базі УУМ.
8. УУМ надає право атестацію вчених ІСЕ атестатами доцентів та професорів УУМ.
9. УУМ сприяє створенню науково-освітніх центрів, представництв з метою створення вчених рад на базі ІСЕ для захисту кандидатських та докторських дисертацій УУМ.
10. УУМ та ІСЕ налагоджують спільні науково-видавничу справу.
11. УУМ та ІСЕ організують представлення до наукових звань та почесних відзнак представників сторін.
12. УУМ надає ІСЕ, як структурному підрозділу (Інститут Східної Європи при УУМ), повну юридичну та економічну свободу науково-освітньої діяльності.

Угода набуває чинності від дня її підписання і діє протягом 10-ти років, в подальшому за відсутності взаємних претензій з УУМ та ІСЕ, продовжується на подальший термін.

Реквізити Сторін Угоди:

Український державний університет в Москві: 123458 Росія, м.Москва, вул. Таллінська 20-101,
Тел.(095) 7581-14-52; 336813; факс(095)11-891-92
E-mail: tw@aha.ru

Інститут Східної Європи
Кафедра Українознавства у
Львові

79008, Україна, м.Львів, вул.Кривоноса 10-1,
Тел.(0322) 752991; 752991; факс(0322)97-10-38
E-mail: gpi@franko.lviv.ua

Підписи сторін:

Перший проректор УУМ
В.І. Дудченко

Директор Інституту Східної Європи при У.І.С.
В.С. Ізюв

Презентація нової наукової праці директора Інституту Східної Європи, завідувача Кафедрою Українознавства доктора історичних наук, професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзьо «Михайло Грушевський на шпальтах часописів українців Росії «Украинский Вестник». Наукове видання. - Львів, 2016р. - 34с.» відзначила велику роль М.С. Грушевського в становленні української науки, освіти, мови, літератури та української політології..., підсумувала науково-освітню, культурно-християнську працю вчених Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи в 2016 році...

Після завершення презентації, під керівництвом директора Інституту Східної Європи, завідувача Кафедрою Українознавства доктора історичних наук, професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзьо відбулась нарада з завідувачами ключових відділень Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи, зокрема з завідувачем відділення «Стародавньої історії України» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи», кандидатом історичних наук, доцентом В. Артюхом, завідувачем відділення «Лицарсько-козацької історії та культури» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи», кандидатом історичних наук, доцентом Т. Каляндром, завідувачем відділення «Сучасного українського перекладу» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи» кандидатом історичних наук, доцентом О. Дудином, завідувачем відділення «Міжнародної народної дипломатії» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи» І. Мелихом... Були обговорені плани науково-освітньої діяльності Інституту Східної Європита координації співпраці у 2017 році...

